



## Innovative Teacher Training In Social Entrepreneurship

Antreprenoriatul social reprezintă abilitatea de a pune ideile în practică și presupune un set cuprinzător de competențe care adaugă valoare socială (pentru comunitate) ideii. Cu alte cuvinte, pe lângă faptul că se constituie ca afacere veritabilă, întreprinderea socială urmărește rezolvarea unor provocări sociale presante într-un mod inovator. Antreprenoriatul social se concentrează pe impactul social (susținerea categoriilor vulnerabile) mai degrabă decât pe maximizarea profitului.

Antreprenoriatul social este un concept nou, la fel și definiția sa drept o “competență”. Educația joacă un rol cheie în dezvoltarea acestei competențe. Proiectul Erasmus+ EnSoEd (Innovative Teacher Training in Social Entrepreneurship) are scopul de a sprijini formarea inițială și dezvoltarea profesională continuă a profesorilor în concordanță cu programul european de învățare pe tot parcursul vieții prin folosirea unor instrumente practice prin care să se promoveze educația pentru antreprenoriat social în școli. Pentru aceasta, proiectul va realiza un set de instrumente și resurse inovatoare prin care profesorii să dezvolte spiritul de antreprenoriat social în elevii cu care lucrează.

Parteneriatul EnSoEd este alcătuit din instituții din 6 țări europene (Cipru, Grecia, Italia, Olanda, România, Spania). Ele alcătuiesc un Consorțiu care abordează antreprenoriatul social din diverse perspective: licee, incubatoare de afaceri, ONG-uri, companii IT și furnizori de VET. Această diversitate va permite diseminarea proiectului în diverse sectoare de activitate.

Școala noastră își setează politicile educaționale în acord cu cele europene. De aceea, prin participarea la acest proiect, CNGL dorește să le ofere elevilor o formare în spiritul antreprenoriatului social. Practicile și instrumentele pe care proiectul le construiește vor reprezenta un punct de sprijin solid pentru a-i face pe absolvenți conștienți de provocările dar și de oportunitățile de pe piața muncii, ca și de posibilitatea de a contribui activ la ameliorarea unor probleme sociale.

Consultați și: <http://ensoed.eu/project/>